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Мета роботи полягає в оцінці наявних можливостей орбітальних угруповань космічних апаратів
(КА) дистанційного зондування Землі, дані яких використовуються для вирішення завдань землеробства, а
також перспектив їхнього розвитку в найближчі роки. Проведено аналіз стану та тенденцій розвитку су-
часних орбітальних угруповань малих КА дистанційного зондування Землі, створюваних приватними
компаніями та використовуваних при вирішенні завдань землеробства. Опрацьовано важливі джерела
інформації в космічній індустрії, а саме NewSpace Index, Gunter's Space Page, WMO OSCAR. Розглянуто 52
угруповання КА, які здійснюють різні види зйомки: оптичну мультиспектральну та гіперспектральну,
теплову та мікрохвильову (радарну). Показано, що такі угруповання забезпечують повторюваність зйомки
кілька разів на добу. Просторова роздільна здатність приладів оптико-електронного спостереження стано-
вить не гірше 1 м (у панхроматичному каналі). Це дозволяє розв’язувати завдання внутрішньопольового
рівня, проводити квазібезперервний моніторинг стану рослин, використовувати спектральні закономірно-
сті та текстурні ознаки при вирішенні прикладних завдань землеробства. Всі угруповання радарних КА
ведуть спостереження в Х-діапазоні, крім радарів китайського угруповання Spacety, які ведуть зйомку в C-
діапазоні. Показано, що кількість угруповань малих КА дистанційного зондування в період 2021–2025 рр.
зростає більш ніж утричі, порівняно з періодом 2016–2020 рр. Значно збільшилася кількість країн, які
розробляють угруповання КА дистанційного зондування Землі. Лідерами за кількістю угруповань та їх-
ньою чисельністю серед країн є США та Китай, а серед компаній – Planet (США) і Chang Guang Satellite
Technology Corporation (Китай). Особливий інтерес приватні розробники виявляють до даних теплової
інфрачервоної зйомки та гіперспектральної оптичної зйомки. Новим напрямом у приватній космонавтиці,
який у перспективі вплине на вирішення завдань землеробства, є створення угруповань малих метеороло-
гічних супутників.
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